



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови обласної державної адміністрації -
начальника обласної військової адміністрації

04 січня 2023 року

№ 307

Про затвердження Комплексної
програми підтримки внутрішньо
переміщених осіб у Рівненській
області на 2023 – 2025 роки

На підставі статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Законів України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», «Про правовий режим воєнного стану», «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», Указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів» (зі змінами):

1. Затвердити Комплексну програму підтримки внутрішньо переміщених осіб у Рівненській області на 2023 – 2025 роки (далі – Програма), що додається.

2. Департаменту фінансів обласної державної адміністрації при формуванні обласного бюджету на відповідні роки та внесенні змін до нього передбачати кошти для реалізації Програми в межах наявних фінансових ресурсів.

3. Виконавцям забезпечити реалізацію заходів Програми в межах наявних фінансових ресурсів.

4. Виконавчим комітетам сільських, селищних, міських рад територіальних громад про стан виконання Програми інформувати районні державні адміністрації – районні військові адміністрації щороку до 10 січня.

5. Структурним підрозділам обласної державної адміністрації, районним державним адміністраціям – районним військовим адміністраціям про виконання Програми інформувати департамент соціальної політики обласної державної адміністрації щороку до 15 січня.

6. Департаменту соціальної політики обласної державної адміністрації узагальнену інформацію про стан реалізації Програми подавати обласній державній адміністрації – обласній військовій адміністрації щороку до 25 січня.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Людмилу Шапковську.

Начальник обласної військової
адміністрації



Віталій КОВАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Рівненської обласної
державної адміністрації -
начальника Рівненської
обласної військової
адміністрації

04.07.2023 № 307

**Комплексна програма
підтримки внутрішньо переміщених осіб у Рівненській області
на 2023 – 2025 роки**

I. Мета Програми

Метою Комплексної програми підтримки внутрішньо переміщених осіб у Рівненській області на 2023 – 2025 роки (далі – Програма) є забезпечення реалізації прав і задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб, поліпшення умов їхньої життєдіяльності, створення фінансових, організаційно-правових і технічних механізмів для забезпечення комфортного соціального клімату й досягнення позитивних зрушень щодо рівня та якості життя населення, сприяння подальшій інтеграції внутрішньо переміщених осіб через усунення перешкод у реалізації їх прав та основоположних свобод, забезпечення повного доступу до адміністративних, соціальних, культурних та інших послуг.

Програма спрямована на створення сприятливих умов перебування та проживання в Рівненській області внутрішньо переміщених осіб.

**II. Визначення проблеми,
на розв'язання якої спрямована Програма**

Програма – це комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні як доповнення до державного соціального забезпечення. Програма спрямована на забезпечення комплексного підходу з реалізації засад державної політики на регіональному рівні в частині всебічного забезпечення базових потреб внутрішньо переміщених осіб, в тому числі в соціально-економічній сфері, та розв'язання викликів і проблем, пов'язаних з негативними наслідками внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

За даними Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб у Рівненській області станом на 08.05.2023 взято на облік та видано довідок 53415 внутрішньо переміщеним особам, зокрема в розрізі районів: Вараський – 5127, в тому числі м. Вараш – 2221, Дубенський – 7621, в тому числі м. Дубно – 2525, Рівненський – 35553, в тому числі м. Рівне – 19514,

м. Острог – 2237, Сарненський – 5114. З них дітей віком до 18 років – 15066, осіб з інвалідністю – 2278, пенсіонерів – 7792.

На виконання розпорядження голови Рівненської обласної державної адміністрації - начальника обласної військової адміністрації від 12 березня 2022 року № 21 "Про організацію роботи обласного контактного центру та забезпечення ведення реєстру внутрішньо переміщених осіб на території Рівненської області" (зі змінами) в області налагоджено роботу щодо приймання та розташування ВПО. Всього розгорнуто 63 місця компактного проживання в усіх районах області, з яких: у об'єктах державної власності - 25, комунальної – 27, приватної – 11.

З початку війни в області було створено місця тимчасового проживання для евакуйованих осіб у закладах охорони здоров'я.

Станом на 01 травня 2023 року в 97 закладах проживають 468 внутрішньо переміщених осіб, з них 192 особи на базі гуртожитків комунального закладу вищої освіти "Рівненська медична академія" Рівненської обласної ради.

З початку повномасштабного вторгнення проводиться безоплатне медичне обслуговування ВПО у області в 91 закладі охорони здоров'я за спрощеною системою, без укладання декларації з лікарем.

Станом на 01 травня 2023 року медичні послуги отримали 74 545 внутрішньо переміщених осіб.

Станом на 01.05.2023 року у 23 закладах освіти області (7 комунальної та 16 державної форм власності) проживає 1543 особи із числа внутрішньо переміщених.

У закладах освіти області у 2022/2023 навчальному році здобували освіту 3405 осіб з числа внутрішньо переміщених, із них:

652 – у закладах дошкільної освіти;

2306 – у закладах загальної середньої освіти;

58 – у закладах професійної (професійно-технічної) освіти;

389 – у закладах вищої та фахової передвищої освіти.

Внутрішньо переміщених осіб ознайомлюють з послугами служби зайнятості, актуальними вакансіями на ринку праці області, здійснюють їх пошук, консультують з питань законодавства.

Так, упродовж січня – квітня 2023 року послугами служби зайнятості скористалася 671 особа з числа внутрішньо переміщених осіб. Статус безробітного мали 583 особи, з них 376 осіб отримували допомогу по безробіттю та 396 безробітних скористалися профорієнтаційними послугами. За сприяння служби зайнятості забезпечено роботою 136 переселенців та четверо осіб брали участь у громадських та інших роботах тимчасового характеру.

З початку поточного року професійне навчання проходили 46 зареєстрованих безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб.

Станом на 01 травня 2023 року на територію Рівненської області релоковано 39 підприємств, переважно з Харківської та Київської областей.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року № 495 "Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб" в територіальних громадах області проводиться робота щодо формування фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. На обліку станом на 01 травня 2023 року перебуває 621 внутрішньо переміщена особа, що потребує житла для тимчасового проживання.

Однак, незважаючи на підтримку держави, громадянського суспільства, міжнародних організацій, внутрішньо переміщені особи стикаються із серйозними проблемами. Головна з них – це неможливість повернення до місць попереднього проживання.

Програма спрямована на сприяння та подолання складних життєвих обставин у зв'язку зі збройною агресією російської федерації проти України, забезпечення оперативної координації заходів з вирішення проблемних питань внутрішньо переміщених осіб.

Прогнозні обсяги та джерела фінансування Програми наведені у додатку 1.

III. Завдання і заходи Програми

Перелік завдань і заходів Програми, спрямованих на розв'язання проблем та досягнення мети Програми, наведено у додатку 2.

IV. Очікувані результати, ефективність Програми

Виконання Програми забезпечить вирішення питань організаційно-інформаційного, матеріального та соціально-побутового забезпечення внутрішньо переміщених осіб, а саме: забезпечення соціальної, психологічної та матеріальної підтримки внутрішньо переміщених осіб; надання соціальних послуг для покращення соціального самопочуття осіб, які потрапили в скрутні життєві ситуації; забезпечення організації харчування для внутрішньо переміщених осіб; забезпечення належних умов життєдіяльності, вирішення питання забезпечення тимчасовим житлом; забезпечення реалізації дієвих механізмів підтримки та стимулювання зайнятості внутрішньо переміщених осіб; забезпечення права на освіту; підтримка дітей; налагодження ефективної взаємодії внутрішньо переміщених осіб з приймаючими громадами та органами державної влади на засадах партнерства, наслідком якої є усунення будь-яких проявів дискримінації та досягнення соціальної єдності.

Реалізація заходів Програми забезпечить отримання внутрішньо переміщеними особами різних видів соціальних послуг, реалізацію житлових, майнових та освітньо-культурних прав і створення доступного середовища, що сприятиме зростанню рівня та якості їхнього життя, поліпшенню соціально-економічної ситуації в області, подолання проявів дискримінації. Розв'язання цих та ряду інших проблем потребує скоординованих на обласному рівні дій

місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, територіальних громад, територіальних підрозділів відповідних державних служб. Програма розроблена з урахуванням особливостей розвитку соціально-економічної сфери області, тенденцій розвитку та принципу програмно-цільового забезпечення фінансування галузей. Процес реалізації Програми передбачає здійснення комплексу організаційних і підсумкових оціночних заходів із застосуванням гендерного підходу.

V. Обсяги та джерела фінансування

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів, що передбачаються в державному, обласному та інших місцевих бюджетах на відповідний рік, а також за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством.

Строки виконання Програми: 2023 – 2025 роки.

VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Контроль за виконанням Програми здійснює Рівненська обласна державна адміністрація – Рівненська обласна військова адміністрація.

Реалізація заходів Програми покладається на структурні підрозділи Рівненської обласної державної адміністрації: соціальної політики, з питань будівництва та архітектури, цивільного захисту та охорони здоров'я населення, економічного розвитку і торгівлі, освіти і науки, цифрової трансформації та суспільних комунікацій, у справах молоді та спорту, культури і туризму, у справах дітей; районні державні адміністрації – районні військові адміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад.

У разі потреби здійснюватиметься перегляд запланованих заходів, пошук та впровадження більш ефективних способів розв'язання проблем, які виникають упродовж терміну дії реалізації Програми.

Директор департаменту соціальної політики облдержадміністрації

Роза СЛОБОДЕНІУК



Додаток 1
до Комплексної програми
підтримки внутрішньо
переміщених осіб у
Рівненській області
на 2023 – 2025 роки

Паспорт
Комплексної програми підтримки внутрішньо переміщених осіб
у Рівненській області на 2023 – 2025 роки

1.	Ініціатор розроблення Програми	Рівненська обласна державна адміністрація – Рівненська обласна військова адміністрація
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Конституція України, Закони України "Про правовий режим воєнного стану", "Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб", "Про соціальні послуги", "Про державну допомогу сім'ям з дітьми", "Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям", "Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні", "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні", постанов Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 509 "Про облік внутрішньо переміщених осіб", розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2021 року № 1364-р "Про схвалення Стратегії інтеграції внутрішньо переміщених осіб та впровадження середньострокових рішень щодо внутрішнього переміщення на період до 2024 року", Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 "Про введення воєнного стану в Україні" (зі змінами)

3.	Розробник Програми	Департамент соціальної політики Рівненської обласної державної адміністрації
4.	Співрозробники Програми	Департамент економічного розвитку і торгівлі обласної державної адміністрації, департамент з питань будівництва та архітектури обласної державної адміністрації, департамент освіти і науки обласної державної адміністрації, департамент цифрової трансформації та суспільних комунікацій обласної державної адміністрації, департамент цивільного захисту та охорони здоров'я населення обласної державної адміністрації, управління культури і туризму обласної державної адміністрації, управління у справах молоді та спорту обласної державної адміністрації, у справах дітей обласної державної адміністрації, інститути громадянського суспільства (за згодою)
5.	Відповідальні виконавці Програми	Департамент соціальної політики обласної державної адміністрації
6.	Учасники (співвиконавці) Програми	Вараська, Дубенська, Рівненська, Сарненська районні державні адміністрації – районні військові адміністрації, виконавчі комітети оільських, селищних, міських рад територіальних громад (за згодою)
7.	Термін реалізації Програми	2023 – 2025 роки
8.	Прогнозний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, тис. гривень у тому числі:	2234760,944
8.1	державного бюджету	50583,96
8.2	обласного бюджету	288142,4
8.3	місцевих бюджетів	15000,0
8.4	інших джерел	1881034,384

	внутрішньо переміщеним особам (формування списків внутрішньо переміщених осіб, які звернулися щодо виплати допомоги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 року № 352 "Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам" (зі змінами)	роки	адміністрації						внутрішньо переміщеним особам
	3) забезпечення щомісячного формування потреби у компенсації установам, закладам, організаціям різних форм власності за тимчасове розміщення (проживання) внутрішньо переміщених осіб відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 261 "Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у	2023 - 2025 роки	департамент соціальної політики облдержадміністрації, районні державні (військові) адміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад територіальних громад (за згодою)						Забезпечено виплату компенсації установам, закладам, організаціям різних форм власності за тимчасове розміщення (проживання) внутрішньо переміщених осіб на території області

Додаток 2
до Комплексної програми
підтримки внутрішньо
переміщених осіб у Рівненській
області на 2023 – 2025 роки

Завдання і заходи з виконання Комплексної програми підтримки внутрішньо переміщених осіб у
Рівненській області на 2023 – 2025 роки

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання заходу	Виконавці	Вид бюджету	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі за роками:			Всього	Очікуваний результат
					2023	2024	2025		
I. Заходи щодо соціального та медичного захисту внутрішньо переміщених осіб, які перебувають на території Рівненської області									
1. Забезпечення надання державних гарантій соціального захисту	1) оперативне забезпечення обліку внутрішньо переміщених осіб з метою надання належного рівня підтримки відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 509 "Про облік внутрішньо переміщених осіб"	2023 - 2025 роки	департамент соціальної політики облдержадміністрації, Головне управління Національної соціальної служби у Рівненській області, районні державні (військові) адміністрації						
	2) забезпечення нарахування допомоги на проживання	2023 - 2025	районні державні (військові)						Забезпечено виплату допомоги на проживання

3. Надання соціальних послуг внутрішньо переміщеним особам відповідно до їх потреб	1) організація півного охоплення базовими соціальними послугами внутрішньо переміщених осіб через мережу територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг), центрів надання соціальних послуг, центрів соціальних служб, недержавні організації, які надають соціальні послуги, тощо	2023 - 2025 роки	районні державні (військові) адміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад територіальних громад (за згодою)						100% охопленню базовими соціальними послугами внутрішньо переміщених осіб
	2) надання послуг стаціонарного догляду особам, які перебувають у закладах системи соціального захисту (в межах кошторисних призначень закладів)	2023 - 2025 роки	департамент соціальної політики облдержадміністрації, заклади системи соціального захисту	обласний бюджет	74721,5	82193,5	90412,5	247327,5	Забезпечено належний рівень надання послуг стаціонарного догляду особам, які перебувають у закладах системи соціального захисту
4. Надання психологічної допомоги цивільному населенню, постраждалому від війни	створення, розширення мережі спеціалізованих закладів, які надаватимуть психологічну допомогу	2023 - 2025 роки	департамент соціальної політики облдержадміністрації, районні державні(військові) адміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад територіальних громад	державний бюджет	6965,1	7661,6	8427,7	23054,4	Забезпечено надання психологічної допомоги цивільному населенню, постраждалому від війни

	будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану"(зі змінами)								
	4) організація роботи щодо надання компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 березня 2022 року № 333 "Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб"(зі змінами)	2023 - 2025 роки	департамент соціальної політики облдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад територіальних громад (за згодою)						Забезпечено нарахування компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб
2. Створення належних умов для тимчасового проживання внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб	створення належних умов для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у будівлях, приміщеннях комунальної форми власності	2023 - 2025 роки	районні державні (військові) адміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад територіальних громад (за згодою)						

	перемістилися без супроводу законних представників, та їх влаштування до сімейних форм		(за згодою)						
	3) забезпечення соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на обліку як внутрішньо переміщені особи	2023 - 2025 роки	служба у справах дітей облдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад територіальних громад (за згодою)						Створено відповідні умови для проживання, навчання та розвитку дитини
7. Медичний захист внутрішньо переміщених осіб	1) надання первинної та спеціалізованої медичної допомоги за рахунок програми державних гарантій медичного обслуговування населення	2023 - 2025 роки	департамент цивільного захисту та охорони здоров'я населення облдержадміністрації						Забезпечено надання безоплатної медичної допомоги внутрішньо переміщеним особам
	2) забезпечення безоплатними ліками внутрішньо переміщених осіб за програмою "Доступні ліки"	2023 - 2025 роки	департамент цивільного захисту та охорони здоров'я населення облдержадміністрації						Забезпечено внутрішньо переміщених осіб за програмою "Доступні ліки" в аптеках, незалежно від місця проживання
Всього за розділом I					81686,6	89855,1	98840,2	270381,9	
				державний	6965,1	7661,6	8427,7	23054,4	
				обласний	74721,5	82193,5	90412,5	247327,5	

			(за згодою)						
5. Інформаційна підтримка внутрішньо переміщених осіб у вирішенні нагальних питань у сфері соціального захисту і надання соціальних гарантій в рамках державних і місцевих програм та актуальних законодавчих змін	проведення інформаційно-просвітницької та роз'яснювальної роботи для внутрішньо переміщених осіб	2023 - 2025 роки	департамент соціальної політики облдержадміністрації, департамент цифрової трансформації та суспільних комунікацій облдержадміністрації, районні державні (військові) адміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад територіальних громад (за згодою)						Забезпечено інформування внутрішньо переміщених осіб щодо нагальних питань у сфері соціального захисту і надання соціальних гарантій.
6. Створення умов щодо захисту інтересів дітей, їх соціальна підтримка	1) сприяння поширенню сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування	2023 - 2025 роки	служба у справах дітей облдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад територіальних громад (за згодою)						Забезпечено 100% надання статусу дітям та влаштування до сімейних форм виховання
	2) виявлення дітей та забезпечення своєчасного надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, дітям, які	2023 - 2025 роки	служба у справах дітей облдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад територіальних громад						Створено відповідні умови для проживання, навчання та розвитку дитини

переміщених осіб у закладах системи соціального захисту населення	захисту населення		захисту населення						переміщених осіб
				місцевий бюджет	15000,0			15000,0	
3. Забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України	виплата грошової компенсації за належні для отримання жили приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 року № 280 "Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України" (зі змінами)		департамент соціальної політики облдержадміністрації	державний бюджет	12030,066	15499,494	0,0	27529,56	Забезпечено житлом 14 сімей внутрішньо переміщених осіб
Всього за розділом II					65089,966	928764,494	914590,0	1908444,46	
				державний бюджет	12030,066	15499,494		27529,56	
				обласний бюджет	12059,9	13265,0	14590,0	39914,9	

II. Реалізація житлових та майнових прав внутрішньо переміщених осіб, які перебувають на території Рівненської області									
I. Створення умов і можливостей для забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб	1) будівництво житла для внутрішньо переміщених осіб та осіб, які втратили його внаслідок воєнних дій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України	2023 - 2025 роки	департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації	інші джерела	26000,0	901000,0	900000,0	1826000,0	Забезпечено збільшення фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб
	2) формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, облік та надання житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року № 495 "Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб"	2023 - 2025 роки	виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад територіальних громад (за згодою)						Сформовано перелік вільних житлових приміщень для подальшого забезпечення внутрішньо переміщених осіб
2. Забезпечення належних умов проживання внутрішньо	проведення ремонтних робіт у закладах системи соціального	2023 - 2025 роки	департамент соціальної політики облдержадміністрації, заклади системи соціального	обласний бюджет	12059,9	13265,0	14590,0	39914,9	Покращення умов перебування внутрішньо

підтримки внутрішньо переміщеним особам	сприяння працевлаштуванню внутрішньо переміщених осіб (круглі столи, конференції, зустрічі, семінари, тренінги, дні відкритих дверей тощо)	роки	центр зайнятості						обізнаності внутрішньо переміщених осіб про існуючі механізми та можливості у сфері зайнятості населення
3. Сприяння зайнятості осіб з числа внутрішньо переміщених	1) підбір та пошук роботи для осіб з числа внутрішньо переміщених, які звернулися до служби зайнятості	2023 - 2025 роки	Рівненський обласний центр зайнятості						Забезпечено підвищення рівня зайнятості внутрішньо переміщених осіб
	2) надання послуг офіційного супроводу при працевлаштуванні та після працевлаштування за підходом кейс-менеджменту (за згодою особи з числа внутрішньо переміщених осіб)	2023 - 2025 роки	Рівненський обласний центр зайнятості						Забезпечення усунення бар'єрів щодо працевлаштування внутрішньо переміщених осіб
4. Надання компенсаційних виплат роботодавцям, які працевлаштували осіб з числа внутрішньо переміщених на	1) надання компенсації витрат на оплату праці роботодавцям, які працевлаштували внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в	2023 рік	Рівненський обласний центр зайнятості	інші джерела	6000,0			6000,0	За прогнозними розрахунками роботодавці, які працевлаштували осіб з числа внутрішньо переміщених, отримують компенсацію витрат на оплату праці за

				місячний бюджет	15000,0			15000,0	
				інші джерела	26000,0	900000,0	900000,0	1826000,0	

III. Забезпечення працевлаштування внутрішньо переміщених осіб

1. Запровадження дієвих механізмів підтримки та стимулювання зайнятості внутрішньо переміщених осіб	1) розроблення та проведення навчальних заходів для внутрішньо переміщених осіб стосовно заснування та розвитку власної справи на базі наявної інфраструктури підтримки підприємництва	2023 - 2025 роки	департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації						Забезпечено проведення навчальних заходів для внутрішньо переміщених осіб
	2) організація та проведення заходів щодо підготовки проектів з питань підтримки та надання допомоги внутрішньо переміщеним особам за кошти міжнародних програм та проектів	2023 - 2025 роки	департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції облдержадміністрації, районні державні (військові) адміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад територіальних громад (за згодою)						Забезпечено проведення публічних заходів для внутрішньо переміщених осіб. Підготовлено проекти з питань підтримки та надання допомоги внутрішньо переміщеним особам
2. Надання інформаційної	1) організація та участь у заходах з метою	2023 - 2025	Рівненський обласний						Забезпечено підвищення

	категорії внутрішньо переміщених								
	2) видача ваучерів для підтримання конкурентоспроможності деяких категорій громадян на ринку праці, зокрема, внутрішньо переміщеним особам працездатного віку за відсутності підходящої роботи		Рівненський обласний центр зайнятості	інші джерела	500,0	500,0	500,0	1500,0	Видано 40 ваучерів внутрішньо переміщеним особам
Всього за розділом III					7330,9	1450,0	1400,0	10180,9	
				державний бюджет					
				обласний бюджет					
				місцевий бюджет					
				інші джерела	7330,9	1450,0	1400,0	10180,9	
IV. Освітні, молодіжні та культурно-просвітницькі заходи для внутрішньо переміщених осіб									
1. Забезпечення доступу внутрішньо переміщених осіб до освітніх	1) надання освітніх послуг особам з числа внутрішньо переміщених	2023 - 2025 роки	департамент освіти і науки облдержадміністрації, районні державні (військові)						Забезпечено надання освітніх послуг особам з числа внутрішньо переміщених

нові робочі місця	Україні								працевлаштування 300 осіб
	2) надання компенсації витрат роботодавцям на оплату праці за працевлаштування на умовах строкових трудових договорів зареєстрованих безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб	2023 - 2025 роки	Рівненський обласний центр зайнятості	інші джерела	430,9	550,0	600,0	1580,9	За прогнозами розрахунками роботодавці, які працевлаштували безробітних з числа внутрішньо переміщених, отримають компенсацію витрат на оплату праці за працевлаштування 60 осіб
5. Залучення внутрішньо переміщених осіб до професійного навчання за кошти Фонду загально-обов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття	1) організація професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації зареєстрованих безробітних, які відносяться до категорії внутрішньо переміщених, для забезпечення поточної та перспективної потреби ринку праці, у тому числі в Рівненському центрі професійно-технічної освіти державної служби зайнятості, зокрема осіб, які відносяться до	2023 - 2025 роки	Рівненський обласний центр зайнятості	інші джерела	400,0	400,0	300,0	1100,0	Забезпечено залучення до професійного навчання 200 осіб, які відносяться до категорії внутрішньо переміщених

	ідентичності								
2. Залучення внутрішньо переміщених осіб до культурного життя громад та отримання культурних послуг	організація та здійснення заходів із культурної інтеграції та адаптації внутрішньо переміщених осіб в приймаючих громадах	2023 - 2025 роки	управління культури і туризму облдержадміністрації, районні державні (військові) адміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад територіальних громад (за згодою)						Здійснено заходи, спрямовані на культурну інтеграцію та адаптацію внутрішньо переміщених осіб
3. Сприяння у здійсненні заходів з підвищення рівня згуртованості та подолання конфліктів	1) проведення заходів з питань безбар'єрності та багатфункціональності культурного простору	2023 - 2025 роки	управління культури і туризму облдержадміністрації, районні державні (військові) адміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад територіальних громад (за згодою)						Створено умови для відкриття культури діалогу, підвищено рівень толерантності
	2) сприяння у проведенні інформаційно-роз'яснювальних кампаній для дітей і молоді з числа внутрішньо переміщених осіб щодо порядку вступу до закладів освіти, розташованих в інших регіонах України, та	2023 - 2025 роки	департамент освіти і науки облдержадміністрації, департамент цифрової трансформації та суспільних комунікацій облдержадміністрації						Підвищено рівень обізнаності абітурієнтів з числа внутрішньо переміщених осіб щодо порядку вступу до закладів освіти та інших освітніх можливостей для молоді

послуг			адміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад територіальних громад (за згодою)						
	2) проведення інформаційно-роз'яснювальних кампаній для дітей і молоді з числа внутрішньо переміщених осіб щодо порядку вступу до закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти та інших освітніх можливостей для молоді	2023 - 2025 роки	департамент освіти і науки облдержадміністрації						Підвищено рівень обізнаності абітурієнтів з числа внутрішньо переміщених осіб щодо порядку вступу до закладів професійної (професійно-технічної) освіти та інших освітніх можливостей для молоді
	3) створення окремих інформаційних ресурсів для внутрішньо переміщених осіб, зокрема розміщення посилань на безкоштовні відеоуроки, презентації з української мови, заходи та проєкти з формування української національної та громадянської	2023 - 2025 роки	департамент освіти і науки облдержадміністрації						Підвищено рівень обізнаності внутрішньо переміщених осіб щодо освітніх послуг

переміщених осіб	переміщених осіб у приймаючих громадах, мирного співіснування, соціальної згуртованості тощо		районні державні (військові) адміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад територіальних громад (за згодою)						
б. Забезпечення повного та належного інформування про заходи Програми	1) сприяння у проведенні інформаційної кампанії серед населення щодо здійснення евакуації та заходів подальшої підтримки внутрішньо переміщених осіб, запобігання торгівлі людьми тощо	2023 - 2025 роки	департамент цифрової трансформації та суспільних комунікацій облдержадміністрації, департамент соціальної політики облдержадміністрації						Підвищено рівень обізнаності населення щодо здійснення евакуації та заходів подальшої підтримки внутрішньо переміщених осіб, залобігання торгівлі людьми тощо
	2) сприяння у розповсюдженні інформаційних матеріалів у доступних форматах, зокрема в місцях компактного поселення внутрішньо переміщених осіб, органах державної влади та органах місцевого самоврядування, до яких звертаються внутрішньо переміщені особи	2023 - 2025 роки	департамент цифрової трансформації та суспільних комунікацій облдержадміністрації, районні державні (військові) адміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад територіальних громад (за згодою)						Поінформовано внутрішньо переміщених осіб про наявні місця проживання та доступні соціальні послуги через різні ресурси
	3) сприяння у забезпеченні проведення інформаційних кампаній стосовно рішень, які приймаються	2023 - 2025 роки	департамент цифрової трансформації та суспільних комунікацій облдержадміністрації, районні державні (військові)						Забезпечено стагу відкритої комунікації, надання роз'яснень щодо рішень, які приймаються Кабінетом Міністрів

	інших освітніх можливостей для молоді								
4. Здійснення заходів для молоді, які спрямовані на сприяння соціальній згуртованості, зміцненню національної єдності	1) здійснення заходів з активним залученням молоді з числа внутрішньо переміщених осіб з метою всебічного розвитку та покращення соціальної адаптації та інтеграції її в життя місцевих громад	2023 - 2025 роки	управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації	обласний бюджет	100,0	150,0	200,0	450,0	Проведено 12 заходів упродовж 2023 -2025 років за участю молоді з числа внутрішньо переміщених осіб
	2) здійснення заходів з активним залученням внутрішньо переміщених осіб, спрямованих на впровадження та утвердження суспільно-державних (національних) цінностей, розвиток громадянської ідентичності населення України - формування української громадянської ідентичності	2023 - 2025 роки	управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації	обласний бюджет	100,0	150,0	200,0	450,0	Проведено 12 заходів у 2023 - 2025 роках за участю молоді з числа внутрішньо переміщених осіб
5. Здійснення інформаційних заходів, спрямованих на інтеграцію внутрішньо	сприяння у проведенні інформаційних кампаній з метою висвітлення позитивного досвіду інтеграції внутрішньо	2023 - 2025 роки	департамент цифрової трансформації та суспільних комунікацій облдержадміністрації,						Проведено інформаційні кампанії

			організації "Громадянська мережа "ОПОРА" (за згодою), громадська організація "Агенція сталого розвитку міста" (за згодою)						
	2) надання соціальних послуг внутрішньо переміщеним особам відповідно до індивідуальних потреб з метою їх адаптації до нових умов проживання на базі Рецепції евакуації з багатофункціональними сервісами	постійно	громадська організація "ЦЕНТР ІНТЕГРАЦІЇ" (за згодою)	інші джерела	518,724	1060,520	1084,740	2663,984	Забезпечено прийом та розміщення осіб, щойно евакуйованих із зон бойових дій та/або тимчасово окупованих територій; надання соціальних послуг внутрішньо переміщеним особам, в тому числі освітніх, психологічних, правових тощо
2. Створення системи сповісного надання достовірної та актуальної інформації про наявні послуги та місця для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб у доступних форматах	1) створення та імплементація програмного забезпечення "Система координації та управління місцями колективного проживання внутрішньо переміщених осіб"	III квартал 2023 року	громадська організація "ЦЕНТР ІНТЕГРАЦІЇ" (за згодою)	інші джерела	2543,20			2543,20	Створено та впроваджено програмне забезпечення для управління та координації між Рецепцією евакуації з багатофункціональними сервісами та місцями колективного проживання внутрішньо переміщених осіб з метою надання соціальної підтримки та допомоги
	2) розширення функцій програмного забезпечення "Система	IV квартал	громадська організація "ЦЕНТР ІНТЕГРАЦІЇ" (за	інші джерела		2458,60		2458,60	Розширено функції програмного забезпечення для

	Кабінетом Міністрів України, міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади з питань реалізації прав внутрішньо переміщених осіб		адміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад територіальних громад (за згодою)						України, центральними органами виконавчої влади з питань реалізації прав внутрішньо переміщених осіб
Всього за розділом IV					200,0	300,0	400,0	900,0	
				державний бюджет					
				обласний бюджет	200,0	300,0	400,0	900,0	
				місцевий бюджет					
				інші джерела					
V. Участь інститутів громадянського суспільства в інтеграції внутрішньо переміщених осіб									
1. Забезпечення соціальної адаптації внутрішньо переміщених осіб на початковому етапі після евакуації	1) створення Рецепції евакуації з багатофункціональними сервісами	III квартал 2023 року	громадська організація "ЦЕНТР ІНТЕГРАЦІЇ" (за згодою), благодійна організація "Мережа 100 відсотків життя Рівне" (за згодою), Рівненська обласна організація Всеукраїнської громадської	інші джерела	8000,0			8000,0	Створено Рецепцію евакуації з багатофункціональними сервісами для надання всебічної допомоги внутрішньо переміщеним особам та розвитку спроможностей організацій громадянського суспільства

	3) проведення тренінгів, майстер-класів для внутрішньо переміщених осіб та жителів приймаючих громад "Соціальна згуртованість та інтеграція в громади", "Протидія гендерно обумовленому насильству та розвиток жіночого лідерства"	2023 - 2025 роки	громадська організація "Центр підтримки громадських ініціатив "Чайка"(за згодою)	інші джерела	30,0	30,0	30,0	90,0	Забезпечено зменшення напруги та врегулювання конфліктів між ВГО та жителями приймаючих громад, успішну інтеграцію внутрішньо переміщених осіб в громади та у процесі відбудови; формування ініціативних груп у громадах, підвищення громадської активності молоді, жінок та дівчат; покращення залученості жінок - внутрішньо переміщених осіб до прийняття рішень
	4) індивідуальні та групові консультації, артзаняття, профільні ігрові заняття	2023 - 2025 роки	громадська організація "За добробут життя "Берегиня"(за згодою)	інші джерела	500,000	500,000	500,000	1500,0	Охоплено консультаціями, артзаняттями, профільними ігровими заняттями 900 дорослих, 1000 дітей за один рік
	5) проведення тренінгів, лекцій, воркшопів, інтерактивних квестів	2023 - 2025 роки	громадська організація "За добробут життя "Берегиня"(за згодою)	інші джерела	400,00	400,000	500,000	1300,0	Проведено тренінги, лекції для дорослих, студентів, учнів - 1600 упродовж одного року
	6) організація груп підтримки за методикою груп самопомогі	2023 - 2025 роки	громадська організація "Спілка жінок Рівнянщини"(за згодою)	інші джерела	100,0	100,0	100,0	300,0	Забезпечено стабілізацію емоційного стану, адаптацію до нових умов, мотивацію людей до самореалізації, відновлення та

	координації та управління місцями колективного проживання внутрішньо переміщених осіб" в частині доступу організацій громадянського суспільства, внутрішньо переміщених осіб, територіальних громад до програмного забезпечення	2023 року, 2024 рік	згодою)						надання доступу організаціям громадянського суспільства, внутрішньо переміщеним особам, територіальним громадам
3. Психологічна реабілітація внутрішньо переміщених осіб внаслідок збройної агресії російської федерації проти України"	1) психологічна діагностика, психологічна просвіта та інформування, психологічне консультування, психологічна підтримка і супроводження, психотерапія, групова робота, декомпресія, сімейне консультування для внутрішньо переміщених осіб		благодійна організація "Благодійний фонд "Рокада" (за згодою)						Не менше 500 осіб щорічно отримують соціальну послугу та психологічний супровід, що позитивно впливає на психоемоційну атмосферу у понад 1500 домогосподарствах загальною
	2) створення двох просторів для осіб, постраждалих від гендерно зумовленого насильства, з можливістю тимчасового перебування та психологічної реабілітації, отримання консультацій	2023 рік	благодійна організація "Благодійний фонд "Рокада" (за згодою)						Створено два простори для осіб, постраждалих від гендерно зумовленого насильства, послугами скористалися щонайменше 300 постраждалих осіб (внутрішньо переміщені особи та місцеве населення)

переміщених осіб у прийомачі громади	досвідом та висвітлення, поширення найкращих кейсів інтеграції. Залучення до співпраці органів місцевого самоврядування та інститутів громадянського суспільства, волонтерських ініціатив	Звесьвіт-нього дня бжеишв	облдерж-адміністрації, благодійна організація "Благодійний фонд "Рокада"(за згодою)						участь щонайменше 70 осіб зі складу лідерів ініціативних груп внутрішньо переміщених осіб, представників прийомачих громад, які мають успішні кейси інтеграції внутрішньо переміщених осіб
	2) створення інтеграційних дитячих та молодіжних просторів на базі державних та комунальних закладів для спілкування та міжкультурного обміну внутрішньо переміщених осіб та місцевого населення	2023 - 2025 роки	благодійна організація "Благодійний фонд "Рокада"(за згодою)						Створено два простори для інтеграції дітей та молоді, послугами яких скористалися щонайменше 500 осіб (внутрішньо переміщені особи та місцеве населення)
	3) розроблення методичних рекомендацій щодо закриття та припинення роботи місць компактного проживання, навчання представників громад основ довгострокових рішень щодо внутрішньо переміщених осіб	2023 рік	департамент соціальної політики облдерж-адміністрації, благодійна організація "Благодійний фонд "Рокада" (за згодою)	інші джерела	50,0			50,0	Створено та поширено методичні рекомендації щодо правил закриття місць компактного поселення, якими скористалися щонайменше 20 керівників місць компактного поселення, щонайменше 40 керівників місць компактного поселення та представників громад отримали знання та

									повернення до життя
	7) організація регулярних груп та майстер-класів з елементами психо-емоційної підтримки дітей та підлітків	2023 - 2025 роки	громадська організація "Сліпка жінка Рівненщини"(за згодою)	інші джерела	200,0	200,00	200,0	600,0	Забезпечено стабілізацію та відновлення емоційного стану дітей, соціалізацію, надання психо-емоційної підтримки та доступу до неформальної освіти
4. Соціальний супровід внутрішньо переміщених осіб, які потрапили у складні життєві обставини та потребують залучення заходів міжсекторальної співпраці для реабілітації та інтеграції	1) кейс-менеджмент внутрішньо переміщених осіб, які потрапили у складні життєві обставини, проведення перенаправлень питань юридичного, психологічного характеру, здійснення заходів адвокаційного характеру з метою реалізації та відновлення прав внутрішньо переміщених осіб	2023 - 2025 роки	благодійна організація "Благодійний фонд "Рокада"(за згодою)						Скористалися послугами кейс-менеджменту та отримали комплексну послугу соціального супроводу щорічно не менше 500 осіб та членів їх сімей
	2) проведення навчальних для соціальних працівників з метою підвищення кваліфікації щодо правил та принципів надання соціальних послуг за принципами кейс-менеджменту.	2023 рік	департамент соціальної політики облдерж-адміністрації, благодійна організація "Благодійний фонд "Рокада"(за згодою)	інші джерела	150,0			150,0	Щонайменше 200 соціальних працівників громад області отримали знання та навички кейс-менеджменту щодо роботи з внутрішньо переміщеними особами у складних життєвих обставинах
5. Інтеграція внутрішньо	1) проведення Форуму інтеграції щодо обміну	щороку до	департамент соціальної політики	інші джерела	90,000	99,000	108,900	297,9	Проведено щорічні форуми, в яких взяли

				бюджет					
				інші джерела	18081,924	14548,12	12223,64	44853,684	
Разом за Програмою					172389,39	1034917,714	1027453,84	2234760,944	
				державний бюджет	18 995,166	23161,094	8427,7	80583,96	
				обласний бюджет	86981,4	95758,5	105402,5	288142,4	
				місцевий бюджет	15000,0			15000,0	
				інші джерела	51412,824	915998,12	913623,64	1881034,584	

									навички щодо довгострокових рішень щодо внутрішньо переміщених осіб
6. Забезпечення внутрішньо переміщених осіб гуманітарною допомогою за підтримки благодійників	1) забезпечення засобами гігієни для дітей та дитячим харчуванням (суміші, каші, пюре)	2023 - 2025 роки	громадська організація "За добробут життя "Берегиня"(за згодою)	інші джерела	2000,0	4000,0	4000,0	10000,0	Забезпечено гуманітарною допомогою дітей віком до року - 300, віком від 1 до 3 років - 400, віком від 3 років і старших - 600 за один рік
	2) забезпечення ліками дітей та дорослих	2023 - 2025 роки	громадська організація "За добробут життя "Берегиня"(за згодою)	інші джерела	500,0	700,0	700,0	1900,0	Забезпечено ліками дітей - 1300, дорослих - 1000 за один рік
	3) забезпечення засобами гігієни внутрішньо переміщених осіб	2023 - 2025 роки	громадська організація "За добробут життя "Берегиня"(за згодою)	інші джерела	1000,000	2000,000	2000,000	5000,0	Забезпечено засобами гігієни дорослих - 1000 за один рік
	4) забезпечення продуктами харчування внутрішньо переміщених осіб	2023 - 2025 роки	громадська організація "За добробут життя "Берегиня"(за згодою)	інші джерела	2000,000	3000,000	3000,000	8000,0	Забезпечено продуктами харчування дорослих - 1000 за один рік
Всього за розділом V					18081,924	14548,12	12223,64	44853,684	
				державний бюджет					
				обласний бюджет					
				місцевий					